

Медведев недоволен своим народом

Владелец яхт, замков, виноградников и многочисленных особняков Дмитрий Медведев обвинил россиян в том, что они плохо работают.

Глава правительства посетовал на то, что производительность труда в России в два раза ниже, чем у членов Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР).

«К сожалению, наша страна сильно уступает по этому показателю развитым государствам. По данным организации экономического сотрудничества, в 2015 году производительность труда в нашей стране - это ВВП на час отработанного времени - была в два раза ниже, чем в других странах Организации экономического сотрудничества и развития», - сказал Медведев в ходе заседания президиума Совета по стратегическому развитию и приоритетным проектам.

Премьер-министр отметил парадоксальную ситуацию: несмотря на низкую производительность, россияне тратят на работу больше времени, чем население развитых стран. Он привел данные - около 2 тысяч часов в год против 1750 часов в странах ОЭСР.

«Мы вкладываем много сил, времени, а на выходе - результаты весьма средние», - сделал вывод премьер-министр.

По мнению Медведева, такое положение обусловлено недостаточным уровнем конкуренции в экономике, технологическим отставанием и нехваткой нужных знаний у руководителей компаний, регионов и органов власти.

Решать проблему правительство Медведева намерено за счет обучения чиновников и стимулирования трудовой мобильности.

Фото: Информ Полис

Напомним, ранее Центробанк пожаловался на то, что зарплаты россиян растут более высокими темпами, чем производительность труда, что приводит к повышению инфляции и общему экономическому неблагополучию.

Регулятор привел данные Росстата, согласно которым производительность труда в России начиная с 2009 года растет примерно в два раза медленнее, чем реальные зарплаты населения. Читайте подробнее: [Кто виноват? Народ виноват!](#)



Согласно базовому плану Минэкономразвития, рост производительности труда в России ускорится с 1,6 процента в 2018 году до 1,9 процента в 2020 году. На реализацию программы повышения производительности труда правительство планирует потратить 30 миллиардов рублей.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)